

一天200多资助电话，多数不留名

## 小早早收到爱心捐款39500元



救救孩子

尽管每次做灌肠都会大哭大闹、都会不开心，但两岁的早早仍然不忘对医生说：“谢谢爷爷，我灌完了！”小早早的怪病让人心疼，小早早的懂事更令人感动，本报《救救孩子！》发出后，很多热心读者向小早早伸出援手。在春寒料峭的时节，这个危机中的家庭感受到的却是温暖。



22日，在工地上干了一天活的早早爸爸尹博，下班后来到医院陪伴早早。趁着早早睡着，夫妻二人再次梳理写有好心人电话号码的名单，满心感动。 本报记者 王茜茜 摄

本报滨州2月22日讯(记者  
王茜茜 见习记者 韩东旭)

22日，本报A05版报道《两岁女孩患怪病，肚大不能排便》后，很多热心读者对早早进行了关心和帮助，并且他们当中有很多人都选择了不留下姓名和地址。截至记者发稿，早早的家人仅22日当天就已收到爱心捐款39500元。

22日一大早，早早的妈妈张玲玲就接到了很多来自全省乃至全国的爱心人士打来的电话和发来的短信，他们希望通过自己的爱心帮助这个家庭，帮助小早早尽快恢复健康。

早上八点多，张玲玲正躺在病床上陪早早说话，早早突然踢着脚说，“妈妈，你的电话响了。”原来张玲玲的手机正放在早早的脚边，电话一震动，早早的脚便感觉到了。

这又是一个陌生号码。“你

好！”……“好的，谢谢，谢谢！我一会儿就把账号发到您的手机上。”张玲玲一边拿着手机接电话，一边在电话这头弯腰致谢，她的头都快要低到病床上了。

“又是一个好心人捐款的。”张玲玲挂断电话后直起身子说。从早上七点多，张玲玲就陆续接到陌生号码打来的电话，刚开始她还紧皱眉头，“谁这么早打电话？”慢慢地，一个接一个电话打进来，张玲玲紧锁的眉头渐渐舒展开了。

在张玲玲接到电话的同时，记者也接到了许多热心人的捐款电话。这一天，从早上七点多到下午六点半，共有200多个好心人打来电话或者发来短信，他们或问候早早的病情，或为早早捐款，或者提供治疗怪病的方案，这些电话和短信有来自山东各市县的，也有来自

广东江门和深圳的，还有滨州

当地的热心人，赶到医院为早早送去爱心款。

可是让张玲玲苦恼的是，这些捐款的好心人大多数没有留下地址和姓名。记者接到一个汇款5000元的爱心电话，一再询问对方的姓名，对方执意回避，“这是一份心意。”

虽然没有问到好心人的地址和姓名，但张玲玲把接到的所有汇款人的电话都仔仔细细地记在了一张纸上。

“等早早康复了，我们再去感谢这些帮助过我们的人，真的谢谢……”张玲玲边说边流下了感动的泪水。

如果您愿意帮助早早早日康复，可以和早早的妈妈张玲玲联系：15898895119。早早父亲尹博的银行账户是，中国工商银行滨州市滨印支行：6222021613005872410，开户名：尹博。

### 希望专业医院 能伸援助之手

据滨州医学院附属医院的医生介绍，因为目前滨州没有更精密的仪器可以给早早做细致的检查，所以还不能确定对症治疗的方法，所以，他们建议早早到更专业、权威的医院接受仔细的检查，然后才能找到对症下药的方法。

“我们希望，如果有权威、专业的医院对早早的病例有研究，希望他们能联系我们，让孩子早点脱离病痛，能和正常的孩子一样生活。”张玲玲红着眼眶说。

本报记者 王茜茜

见习记者 韩东旭

头条链接

### 奶粉换成了 100多元一桶的

“喝点水吗？”张玲玲趴在早早的床边上问。“嗯。”早早很轻声地回答。张玲玲端起杯子，舀出一小勺温水，小心地送进早早的嘴里。“虽然一直输营养液，但她还是会饿，所以只能给她常喂水。”张玲玲说，即便是早早的身体情况好些了，也只能给她喝35毫升奶粉，不敢让她多喝。

张玲玲说，仅奶粉，早早每个月就能喝上四五千块钱的。所以，为了让早早能喝上奶粉，也能减轻家里的经济负担，她把原先300多元一桶的奶粉换成了100多元的。

本报记者 王茜茜 见习记者  
韩东旭

### 不仅汇来万元 还发短信鼓励

22日晚上8点左右，早早已经躺在病床上安静地睡着了。张玲玲的手机收到了一条短信，短信说：“在齐鲁晚报上看到了关于早早的报道，希望能给予一点力所能及的帮助。”张玲玲知道，这又是爱心人士来捐款的，便把银行账号发了过去。

过了十几分钟，早早爸爸尹博的手机上收到了银行汇款的通知，一笔高达一万元的汇款存入账户。“当时看到短信时都蒙了。”张玲玲说，没想到会收到这么一大笔捐款。张玲玲便给汇款人发短信，询问姓名，但是这位好心人拒绝了，只是发来一条短信，上面写着，“我在济南，我也有一个两岁三个月的女儿，看到早早生病特别心痛，代表全家略表心意，以后还会继续关心宝贝，要是再来济南告诉我，我会去看望早早，希望你们一定要坚持住给宝贝治病，永不放弃，一切都会好起来的。”

“我们真的很感激。谢谢这位好心人，谢谢所有关心和帮助早早的人。”张玲玲满怀感动地说。 本报记者  
王茜茜 见习记者 韩东旭

同村长辈借钱找车、路遇修理工修车送医、闻讯交警开道带路

## 三棒接力，护送断指小伙就医

本报济南2月22日讯(见习记者 戚云雷 实习生 付玉莹) 同村的长辈帮忙借钱、找车；偶遇的修理工帮忙修车、送医；闻讯的交警开道带路……

22日，一场爱心接力沿着济宁金乡到山东省立医院的路上上演。这一切，都是为一个意外断指的小伙赢得“黄金六小时”的最佳治疗时机。

22日上午11点半，济宁金乡县马庙镇的18岁小伙李志文在家洗衣服，突然一声撕心裂肺的尖叫，引起了正在打扫卫生的妈妈乘女士注意，孩子正举着断了的手指，鲜血淌了一地。

“我看脱水结束了，洗衣机也停止转动了，就准备掀开盖子拿衣服，手刚接触到脱水桶，没想到又运转起来，塑料片缠着我的手指绕了十几圈……”当

天下午，在省立医院急诊室，志文回忆起当时情景仍很后怕。

由于志文爸爸在滨州打工无法赶回来，乘女士赶紧跑到街上喊人，这时候，同村的李大爷听后赶紧跟村里人借了几乎块钱，又叫上村里的一辆车带着志文就往县城医院赶。

没想到县医院说他们的医疗条件没办法给孩子动手术，建议到济南就医。而在临床上，断指复位一般讲求“黄金六小时”，此间手术后的恢复效果最佳。

一行人立马赶往济南，没想到的是，下午两点四十左右，车子突然爆胎，横在了高速路中央！

“本来就要赶时间，在这节骨眼上又爆胎了，这下可怎么办啊？”乘女士心急如焚。这时，高速桥下出现了一辆标着汽车维

修的车，乘女士赶紧喊住了这辆车，让他们来帮忙换轮胎。车上的师傅宋广印是济南长清张夏镇人，靠汽车维修谋生，他走到乘女士的车后，准备取备胎时却发现备胎没气了。宋师傅当即决定送乘女士和儿子到医院就医。

快下高速的时候，乘女士拨打了122，希望交警部门能提供援助，开辟快速通道。

值班交警接到求助后，第一时间赶到高速济南西出口，等到乘女士一行的车辆过来后，一路警笛开道，带领他们以最快的速度赶到省立医院。

随后，医护人员告诉志文父母孩子要进行手术，并开始做手术前的准备工作。

当晚七点半，记者获悉，经过前期准备，志文即将接受手术，时间可能长达七八个小时。



22日，志文进入手术病房前，好心人宋师傅还帮他举着输液袋。

见习记者 戚云雷 摄